

Ангарская ПРАВДА

Основана в 1934 году

№ 78
(6283)
Вторник
30
ИЮНЯ
1987 г.
Цена 3 коп.

СООБЩАЕТ
ПРЕСС-ГРУППА
РАЙКОМА ПАРТИИ
НА ПОЛЕВЫХ РАБОТАХ
**Ускорить
темпы**

На полях совхоза «Богучанский» продолжается вспашка паров. До закрытия плана осталось еще поднять 92 гектара. Руководство Чупоярского отделения (управляющий И. Г. Рукосуев) не прекращает должной заботы о своевременном завершении полевых работ: если на Чупоярской бригаде план по вспашке паров выполнен, то на Малосовской — пока выполнен лишь на 31 процент.

Ускать темпы необходимо и Богучанскому отделению, где на полях 329 вспахано 300 гектаров.

Руководители обоих совхозов обещали в конце прошлой недели запустить в работу агрегаты по приготовлению витаминизированной муки. Пока этого ценного корма не подготовлено ни килограмма.

СОРЕВНОВАНИЕ
В СИСТЕМЕ
АГРОПРОМА

Флаг в честь доярки

28 июня совхоз «Богучанский» надел 5400 литров молока при плане 3923. Причем с планом справились все фермы. На всех отделениях, кроме Гольявинского, суточные нормы значительно выше соответствующего периода прошлого года.

В индивидуальном соревновании первое место занимает доярка Чупоярского отделения Любовь Константиновна Рукосуева, которая ежедневно получает по налов молока выдает не ниже, чем на 180 процентов.

В честь передовой доярки на центральной усадьбе совхоза поднят Флаг трудовой славы.

К КОЗЛЕНКО,
дояркой
совхоза «Богучанский».

А ГАДЕЕВА

ОРГАН БОГУЧАНСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС, РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

● ЗАМЕТКИ С III ПЛЕНУМА РАЙКОМА КОМСОМОЛА ●

ЗАЯВИТЬ О СЕБЕ ДЕЛАМИ

На прошлой неделе состоялся III пленум райкома ВЛКСМ, на повестку которого были вынесены вопросы: «О задачах районной комсомольской организации по выполнению решений XX съезда ВЛКСМ», отчет члена бюро РК ВЛКСМ И. Рукосуева о личном участии в работе комсомольской организации, авиационного предприятия по выполнению решений XX съезда ВЛКСМ, утверждение резерва ответственных аппаратов райкома комсомола.

В обсуждении доклада по первому вопросу приняли участие секретари комсомольских организаций С. Оселин из Богучанской геофизической экстензии, В. Конопаров из Чупоярского леспромхоза, А. Макаров из Таскинской средней школы, А. Рузаев из лесхоза райсовета, В. Фролова из Манзельского леспромхоза и другие.

Пленум утвердил состав резерва ответственных работников аппаратов райкома комсомола, а также принял постановление по вопросу «О задачах районной комсомольской организации по выполнению решений XX съезда ВЛКСМ».

ГОВОРИЛИ о необходимости О том, как труднее преодолеть инерцию неопытных специалистов в комсомольских организациях. О том, что пора прекратить бесплодные разговоры, чуждым парадными отчетами Говорили о делах, которые могут, обязаны решать. Но как? И почему возвращаемся к исходной позиции, в той самой точке отчета, которую именуют занебреженным формализмом в работе комсомольцев.

И обсуждение доклада, опубликованного за неделю до пленума в районной газете, вылилось в обмен мнениями о своих заботах, проблемах.

Что же такое комсомольская организация? Что она даст? Эти витиеватые вопросы вновь заставили задуматься о позиции сегодняшнего комсомольца, члене пленумного, инициатора, которого более благ от комсомола, нежели железного диктатора активную жизненную позицию.

И, как правило, лишь

там, где сформировался дееспособный коллектив, возглавляемый неравнодушным лидером, дела заметно оживились. В Чупоярском леспромхозе комитет комсомола заявил о себе недавно, но судя по активности секретаря В. Конопаровой, занял надежную позицию в решении самых серьезных вопросов. Создана комиссия по работе с молодежью, которая занимается и специализацией ее досуга, и воспитательной работой. На совещаниях и производственных планерках, заседаниях профсоюзного комитета предложения обязательно присутствуют, кто, либо из комитета комсомола. Причем активно берут вопросы, непосредственно касающиеся комсомольской жизни коллектива. Не сразу и палатки, но удалось отстоять право голоса в распределении мест в дошкольные учреждения, жилья для комсомольцев и молодежи Администрация предприятия считается с интересами и требованиями ком-

итета комсомола, почувствовал, что организация набирает силу, становится активным помощником в решении производственных проблем.

— После XX съезда ВЛКСМ, — с удовлетворением подчеркнул В. Конопаров, секретарь комсомольской организации Манзельского леспромхоза, — мы получили право свободного выбора форм и методов работы. И, если раньше ждали указаний «сверху», то сейчас ставка делается только на самостоятельность, инициативу и активность каждого комсомольца.

Он предложил узаконить в районе традицию: не менее двух раз в году комсомольцам надо отработать на субботниках по благоустройству и озеленению поселков. Правда, В. Конопаров затронул проблему организации молодежного досуга, поскольку в старом стиле посетовал, мол, администрация и профком леспромхоза не выделяют достаточно средств на проведение вечеров отдыха, других мероприятий.

Главным комсомольским коллективом из Чупоярского леспромхоза С. Нарайкин полагается с такой постановкой вопроса:

— Мы ведь, взрослые люди, сами должны зарабатывать на развитие нашей организации, а не зависеть исключительно от государства.

В Пичуге «по плану» строительство спортивного зала. Основная проблема: нехватка рабочих рук (при наличии стройматериала).

— А почему бы, — предлагает С. Нарайкин, — не

объявить эту стройку объектом особой комсомольской заботы? Приехали бы на помощь комсомольцы из других поселков: построим в Пичуге спортзал, затем общими силами возведем другой, не менее важный объект где-то в другом поселке. Разве такое сотрудничество не поможет снять с плеч остроту проблем социального развития поселков?

Это предложение вызвало заинтересованное обсуждение среди участников пленума, тем более, что его претворение реально в наших условиях.

Секретарь комитета комсомола Таскинской средней школы Андрей Макаров рассказал о создании временных комсомольских организаций по месту жительства на период летних школьных каникул. Они будут заниматься организацией досуга комсомольцев, подростков. Он также отметил, что наряду с необходимостью обобщать опыт работы комсомольских организаций в живом ряду, в одном рабочем, на каждый «вариант» в собственном соку. А инициативная гласность поможет оперативно решать самые серьезные проблемы.

Чувствительность к приему детей в лагерь «Бережка», пассажира комитета комсомола «Богучанского» — об этом деле и шумно побитовали участники пленума. Кто должен заниматься подготовкой корпусов, на чей ответственности обеспечение спортивными, почему к приему детей не была готова даже инициативная группа? На эти вопросы единого ответа не прозвучало. Не сумел дать

объективную оценку случившемуся и И. В. Пичугин, секретарь парткома объединения «Богучанский». Лишь обладая светлой перспективой: намечается строительство нового пионерского лагеря.

Серьезная озабоченность прозвучала в информации В. Конопаровой о положении комсомольцев Таскинской ПМК. Они составляют 80 процентов молодого коллектива недавно созданной строительной организации. Вот уже полгода никто не платит членские взносы, из аппарата райкома комсомола здесь не поворачивается. Да и в докладе первого секретаря райкома комсомола о Таскинской ПМК не упомянуто и словом.

Трудно восстанавливается работа в комсомольской организации Манзельского леспромхоза, где недавно избраны члены комитета и новый секретарь В. Фролова.

— После развала в работе комитета, — говорит она, — не так-то просто начинать все с нуля. Но совершенно не ощущаем помощи от аппарата райкома комсомола. Опыт нет, как помочь бы товарищеская поддержка и добрый совет. К нам же только с ревизией идут: где взносы? А надо бы помочь. Хотя бы комсомольское собрание провести.

Самокритичный и инициативный разговор состоялся на прошедшем пленуме. И сами же его участники пришли к единому мнению: надо делами заявить о себе. Конкретными и полезными.

● НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ НИЖНЕ-ТЕРЯНСКОГО ЛЕСПРОМХОЗА ●

План действий трех смежников

Выездившее совместно заседание бюро Богучанского райкома КПСС и коллегии Богучанского объединения «Красноярский леспротом» состоялось в минувшую пятницу на строительном площадке Нижне-Терянского леспромхоза. В нем приняли участие первый секретарь райкома партии А. Т. Обухов, руководите-

ль объединения «Красноярский леспротом», «Богучанский», треста «Ангарлесстрой», СУ-28, Ангарской, Камениской ПМК и представители из «Красноярского леспротом», Ленинградского головного проектного института «Гипролесстрой». Главной темой обсуждения был вопрос о совмест-

ных мерах, которые необходимо принять для ускорения строительства и улучшения качества на строительстве Нижне-Терянского леспромхоза. План строительства монтажных работ на первое полугодие не выполнен: освоено 2824 тысячи руб. из предусмотренных на этот период 2934 тысяч

Вскрыты серьезные недостатки в работе проектных отделов, недопустимо затянулось выдача проектного решения источников электро- и теплоэнергии объектов цусового комплекса. До сих пор нет графика поставки оборудования и материалов заказчика с разбивкой по месяцам соответственно

графику производства работ. Качество строительства объектов и дорог не отвечает современным требованиям. До сих пор на строительной площадке не работает группа авторского надзора от проектного института, что ведет к длительным согласованиям самых разных вопросов.

Трудно и медленно продвигается решение проблемы питания строителей, создания для них нормальных бытовых условий. На заседании утверждён единый план действий смежников: заказчика, подрядчика и проектировщиков.

Эль ДАРОВА

● «АНГАРСКАЯ ПРАВДА» ВЫСТУПИЛА, КАКОЙ РЕЗУЛЬТАТ? ●

«Досадная нерасторопность»

Под таким заголовком была опубликована заметка (в № 67 за 4 июля), в которой поднималась проблема снабжения

хлебом рабочего посёлка строящегося Нижне-Терянского леспромхоза. В частности, отмечалась нерасторопность от-

ветственных лиц, отсутствующих длительное время в посёлке хлеба. — Отдел рабочего

снабжения Манзельского леспромхоза, — отвечает редакция его начальник А. Д. Ленин, — организовал выписку хлеба для населения рабочего посёлка в хлебобулочных Пичугин

и Манш. Камениская ПМК выделила служебный автобус для этих целей, но еще бывают случаи, когда доставка хлеба срывается или задерживается.

Оре Манзельского леспромхоза гарантирует выписку хлеба для рабочего посёлка в любом количестве. Необходимо упорядочить его доставку населению своевременно и ритмично.